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Ordensstjärna för Amaranterorden, med 

inristadt Memoria duleis på ett band kring 

monogrammen samt med 8-uddigt kors 

På baksidan : 24 IVLI / 1760. Såldt för 20 

mark till Statens Hist. museum af hushål- 

lerskan Karin Larski (hos dr A.W. Nordblad 

i Helsingfors. Uppgifves ha begagnats i 

ett sä11skap "Amor Proximi" i Lovisa. 

5998. 
Lovisa 

5999. 
Helsingfors. 

6000. 
(Helsingfors.) 

Oljeporträtt af pastor H. A. Reinholm 

(1819-83). Bröstbild åt af äldre 

man, rakad, med grått hår, i prästdräkt. 

Brun fond, hvarå måladt uppe till höger: 

Dr H.A. Reinholm 

målad efter  fotogr. af   

W.v.H 

H:fors  1904 

Utförd af Werner von Hausen 0å beställ- 

ning af Finska Fornminresföreningen. 

70 x 64 cm. Ram saknas 1912. Anskaffats. 

Oskar Finnes samlingar, testamenterade 

till Finlands folk och tidigare förvarade 

i Konstflitsföreningens samlingar på Ateneum 

samt vintern 1912 öfverflyttade enligt An-

tellska Delegationens beslut, till National-

museet . Numrorna de tidigare (0.F.00) 

1. Skåp af ek, brunt öfre delen buktig på 

längden, med två dörrar, nedre delen med 

tre skjutlådor. På korte svängda fötter. 



1912. 

(Helsingfors). 

Början af 1700.-talet. - Framtill 1,84 x 

0,9 m. 

2. Skåp af ek, brunbetsadt, kröning med brute 

kontur. 0fvandelen med 2 

dörrar, nedre delen med 2 x 1 x 1 skjut-

lådor. Mässingsbeslag i rokoko. Förra 

hälften af 1700-talet. - Framtill 2,02 x 1,3 

m. 

Byrå, rödbrunbtsad björk (?), rakä sidor, 

afsneddade hörn med refflor och fötter 

som fortsättning', -marmorskifva, tre lådor, 

i den öfversta sekretär med en liten 

skjutlådå märkt. L:A.G. Hvarje Ifida inramad 

i mässingslister. Anteckning i bläck. Kö2t 

i _Falköbing 1826 af snickarmäst. Andersson4. 

som restaur. Diått framtill 0,90 x 0,47 m. 

Byrå, faner af olika träslag i enkla 

mönster af mäandrar, bågar, medaljonger 

med bladkrånsar och rosetter 'm. m. Sjärn-

lika mässingsbeslag. 7 skjutlå.dor och i 

midten en dörr. iviarmorskifva inom bred 

träbård. Mått framtill 0,88 x 0,45 m. 

Bord i sengustaviansk stil, halfcirkelfor-

mig marmorskifva, förgyllda refflade föt-

ter, förbindelSelister med urna, sargen 

med virade band och rosetter. 0,88 x 0,46 

m. 

Bord i sengustaviansk stil, i hvitt och 

guld, sargen med höga palmetter, fötterna 

med refflor, lotusblad m. m. x förbindelse 

list marmorskifva. 0,59 x 0,46 m. 

6000. 
(Helsingfors). 

Falköping 

i Sverige. 
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6000. . Bord i sengustaviansk stil, på flat podie 

hvita fötter med förgyllda refflor och 

fransar; sargen ljusröd med gyllne flätorna-

ment, listerna hvita med gyllne refflor. 

Träskifva. 0,67 x 0,36 m. 

Spegel, gustaviansk fyrkantig, öfverstycke 

med refflad rundel och 1agerkistar samt 

bandrosett. 0,81 x 0,3 m. 

Spegel, gustaviansk, fyrkantig; öfverstycket 

oval med kröning af band och girlander, 

nertill girland, samt 2 mässingsljusarmar. 

0,75 x 0,28 m. 

Spegel, gustaviansk, under och upptill med 

fyllning af palmettliknande figurer; krönin 

af bandrosett. Två facettslipade glas. 1,53 

x 0,57 m. 

Spegel, gustaviansk skral ny förgyllning, 

understycke lagerblad, öfverstycke blå me-

daljong med mytologisk figur och kröning 

af. bandrosett. Två enkla glas. 1,32 x 0,54 

m. 

Spegel, rektangulär, 78 x 40.cm, med öfver 

och understycke rococo, i allt 1,20 m hög. 

jfverstycket utböjdt; på dess baksida står: 

Från Björnlunda socken i Sverige egare 

Torparen Ryberg. Köpt af B. Dahlgrn i Bor-

gå. 

Stol, barock, stoppad sits med läder ryg- 

gen med två lister utan fyllning med 

kröningen liksom främre förbindelselister 

mellan fötterna utskuren till krona och 

(Helsingfors) 

Sverige 

(Helsingfors) 
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voluter. Omålad. Tillhört siäkten Matherius 

i c. 150 år och därförinnen nägon adlig 

godsherre. Upputsad -1896. 

6000. 

(Helsingfors) 

Sverige 

Golfur, enkelt, med raka sidor, af brun-

betsad björk (?). 

Golfur, gulmåladt, kring urtaflan en list 

i form af en snidad krans; på det sväng 

da midtstycket snidadt draperi och 2 blad 

kvistar; underdelen utvidgad nertill och 

med refflor. På taflan står: And. Larssen 

Bordsur på svart trä underslag, med 4 

mamorpelare , gotikiserande svart kröning 

med pärlemoinlägg. 1:ässingstafla. 50 x 30 cm 

Bordsur af svart trä, med 2 sned- 

refflade pelare på refflade podier, kröning 

med pärlemo inlägg. Mässingstafla. 44 x 26 

CM. 

Bordsur, lågt rundt, underdelen belagd 

med sköldpadd och mässing, kröning en mäs-

singsrosett. 21 x 16 cm. 

Bordsur af =mar, parallellipiped med enk 

la förgyllningar. Ofvantill inristadt : 

WPH och B.Y:ba. 20 x 16 x 10 2  cm. 

Skrin med karfsnittsornering och bukigt 

look. Ek. 24 x 48 2  x 35 cm. Enl. anteckn. 

från Tuhlatorp Bettema socken, Skaraborgs 

län. 
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21. Oljetafla med hollendsk krogseen, sign. 

I.H. Gradt 1829. Inom den förgyllda ramen 

25 x 22 cm. 

6000. 
(Helsingfors) 

Pastellporträtt enl. ant. på baksidan 

Konsul  von Böningh  /Född i Ekenäs 1775. 
blå  ögon., brunt hår och olisonger 

Halffigur blä rock med-  gu riap- 

par hvit väst, halsduk och krage. Guit 

och rödt ordensband. Ljusblå fond. Oval, 

42 x 33 cm; förgylld ram. 

Pastellporträtt; af enl. inskr. p baks. 

Pastor Böningh / född i Reval 1740. Bröst- 

bild svart rock, hvit duk och 

krås. Blå ögon och grått hår. Grå fond. 

Ovalt, inom förgylld ram. 42 x 33 cm. 

Stålmedaljong, porträtt(›- ›) med skrift: 

L. A. Weser  Ordförande mästare i S:t Joh: 

Lopen S:t Erik. 16 -;12- cm. diam. 

I+Tedaljong, porträtt i profil 4t af 

okänd i hvitt vax på grönt siden, i 

förgylld träram, 13 cm diam. 

s Joh:s 

kilniatyr af en ung dam, enl. uppgift 

antagligen en ung Armfelt. Bröstbild åt >->, 

brunthår slätt öfvan hjässan och i lockar 

vid örJnen, blå ögon. B1\ starkt urrin 

gad klädning med hvita ärmar, 2 pärlhals-

band. IViörkblå fond. Infattad i pinsback 

(?) 72 x 60 mm. 

Miniatyr, bröstbild åt af en herre, 
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6000. pudradt hår och polisonger, bruna ögon, 

(Helsingfors). hvit väst och halsduk, brun rock m. knap 

par, brungrå fond. 1 oval kopparinfattning 

56 x 45 mm. 

1iniatyr bröstbild af en dam, åt 

cendrefärgadt hår i lockar öfver axlarna 

bruna ögon, starkt urringad gasklädning. 

Blågrå fond. I oval kopparinfattning, 45 

x 37 mm. 

Miniatyr på elfenben, herre åt i pr 

fil, brunt hår och polisonger, hvit väst 

och halsduk, blå frack. Pinsback(?) in- 

fattning 60 x 50 mm. 

kiniatyr, herre åt grått glest hår, 

gråblå ögon, grofva drag, hvit halsduk 

m. Vasaorden, blå frack m. guldknappar. 

Blågrå fond. Utan infattning, med glas, 

62 x 51 mm. 

Miniatyr, herre åt bröstbild, cendre- 

färgadt hår, svarta ögon och buckiga 

ögonbryn, mörk rock, hvit väst och hais 

duk. Grå fond. Kopparinfattningi 37 x 31 

MIll • 

Miniatyr, bröstbild af herre åt 

blå ögon svart hår och polisonger, svar 

rock, hvit väst och halsduk, blå fond. 

Förgylld infattning; 41 x 34 mm. 

Miniatyr, bröstbild af ung man åt < 4o 

Grå ögon, ljusbrunt hår, hvit skjorta 

och halsduk med blå ränder, brun rock 
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6000. 

(Helsingfors)  

med två rader knappar. Grå fond. 40 x 31 

mm inom silfverinfattning. 

Silhuett af Sven Adolf Norllag 1786-1858, 

åt m41ad i svart på hvitt papper. 

Mässingsinfattning, på baksidan hårlock. 49 

x 41 mm. 

Silhuett af Carolina Fleming f. Carpelan, 

målad i svart på hvitt. Utan in-

fattning, 74 x 51 mm. 

36. Stålmedaljong, profil inom lagerkrans , af 

J.G. Herden. Inom fyrkantig omfattning, 11 
2 

CM . 

Stålmedaljong, profil inom lagerkrans, af 

C.M. Wieland. Inom fyrkantig omfattning, 

11 cm2. 

Förgylld reliefbild af Gustaf II Adolf(?), 

fyrkantig svart ram 18 x 16 cm med oval 

bildöppning. 

Förgylld reliefbild af Carl XIII, fyrkan-

tig svart ram 18 x 16 cm med oval bild-

öppning. 

Metallrelief på rund botten, 10 cm2 af 

Gustaf I. 

Metallrelief lik no 40 af Eric XIV. 

 

 

It 

tt tt tt 

Carl IX. 

Sigismund. 
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cm2, af 6000. 

(Helsingfors) 

44. IVetallrelieff på rund botten, 

Carl X Gustaf. 

Metallrelief, lik n:o 40, af Ulrica Eleo- 

nora. 

letallrelief, lik n:o 40, af Oscar I. 

Oljemålning, kejsar Paul I, 

grå ögon, pudradt hår, grå råck, kraschan 

och ordensband. Svartgrå fond. Enkel svart 

träram. oval bildöppning. 0,60 x 0,48 

liiniatyr, bröstbild af dam 4t . Blå 

ögon, ljust hår, svart hatt med blått 

band, svart urringad klädning med spets 

och blå rosett. Akvarell på papper i 

förgyild oval träram, 75 x 66 mm. 

Miniatyr, bröstbild af dam åt f Ljust 

hår med blått band, urringad svart kläd-

ning med spets och blå rosett, grå fond. 

Akvarell i oval träram, 70 x 65 mm. 

50-60. Föremål från stenåldern. 
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Lampa af bränd lera, 

Urnyckel, förgylld, ovalt handtag graveradt 

med korsschraffaringar. 2 x 2 cm 

6000. 

(Helsingfors) 

63. Urnyckel, förgylld, med karneol i 8 kan- 

tig infattning. 3 x 2 cm. 

64.)Två st. drringar, stora ringar af guld 

65.) stkmpl D,18K, 3 kronor, C W, Stockholm. 

66.Två st. stora örringar af förgylldt 

673silfver. 

Två st. örringar i form af små kruthorn 

med förgyllda beslag; inristning: K.B. 

Fickur, 24 mm diam., boett med svart emalj 

och guldmedaljong med ingraverade växter. 

Brosch. Emaljmedaljong med bild af en af 

keruberna i Rafaels Sixtinska 

infattad i förgyllda blad. 

madonna, 

Kråsnål med blomma af 5 röda glasstenar 

samt förgyllda blad. 

Ring med sigill af karneol: en ängel 

ror i en båt; devis: Si je la perds  ie  

suis perda. Stämplar 18 K, 1 krona, Borgå, 

A.G.(K2?) 

Ring, förgylld sigillstamp af karniol: 

adligt vapen. 



af svart 3 parallella band, stor klack 

glas. 

1912. 

6000. 
(Helsingfors 

Ring, förgylld, i klacken gult facettslipa 

glas. Stämplar G.A.W., 1e K, tvt torn, ?? 

Ring, förgylld, klack med gul glassten 

rococoinramning. Stämplar 18 K, 1 krona 

AR, ? 

Ring, förgylld, klack med 3 facetterade 
78/ 

röda glasstenar. Stämplar 1 krona, X2, L, 

FT. 

Ring, förgylld, klack med 3 facetterade 

röda glasstenar. Otydliga stämplar. 

Guldring, tunn, med bred klack. Stämplar 

18K, 1 krona, ? 

Kråsnål, af guld, i form af blomma af 

4 röda glas och blad. Stämplar 18 K m.fl. 

otydliga. 

Kråsnål af slipad röd glassten med för-

gylld rund infattning . 

Petschaft förgyildt, för urkedja, Karniol 

utan gravyr. 

Medaljong af silfver, lock i blå emalj 

med silfver växtmönster . I det inre minia-

tyrfotografi af en officer. 

Ring i etui, förgylld, genombruten tili 

11 



1912. 

6000. 85. Silfverbägare upptill vidare 17 x 14 4  cm. 

(Helsingfors) Graverad med medaljongkransar och stora 

blad. Stämplar C 2, Schultz L, 1 krona, 

Uleåborg. 

Silfverbägare graverad med renässansorname 

och 18 x 13 cm; stämplar åldermans 

ranka, AL,H (fraktur) Stockholm? 

Silfverbägare nästan cylindrisk, 17 L  x 10 

cm, nära mynningen graverad: Zum 11:ten 

Now. 1807 von 7. Reimann. Ej stämplad. 

8. Silfverbägare starkt utvidgad upptill, 

13 x 13 cm. Stämplad 0 W C.  Enkel rank-

gravyr samt inskr. A.F. år 1676 (troli-

gen falskt) 

Silfverbägare med graverade blad och lin- 

jer. 12 x 9 cm. Stämplar : 1 krona, 

Borgå, GI, P2. 

Silfverbägare med rätt stor fot med reff 

lor, gravyr: blad och AGS, 13 i x 10 2  cm. 

Stämplar IC, Borgå, 1 krona. 

Silfverbägare upptill vidare (9 2 cm) höjd 

11 cm. Stämplar Åbo vapen tre kronor, 

Z, A Pihra. 

Silfverbägare upptill vidare, 10 x 9 cm, 

med gravyr H.T.S. Stämplar H2, tre kronor 
O 

Åbo, ATQ. 

Silfverbägare upptill vidare, 9 x 8 4 cm 

graverade växter i bottnet riksdaler 1724. 
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6000. Stämplar : 3 kronor otydliga. 

(Helsingfors) 

Silfverbägare, upptill vidare, 8 x 7 2  cm, 

graverade växtornament. Stämplar Q2, Åbo, C B. 

Silfverbägare 
r 8 x 7 cm, graverade växt- 

ornament . Stämplar tre kronor, PTQ, Uleåbo g, 
H. 

Silfverbägare starkt utvidgad upptill, 

piumpa rankgravyrer och S.M.S.  Stämplar : 

B, tre kronor Åbo, 1)ANIELNA. 

Silfverbägare, utvidgad upptill, bred fot, 

9 x 7 z  cm, graverade blad och blommor. 

Stämplar 1 krona + ? Märkt OF99. 

Silfverbägare, upptill vidare 9 x 7 cm. 

Stämplar : tre kronor, I S, P (fraktur)ålderm 

ranka. Gravyr: girlander. 

Silfverbägare upptill vidare. , 7 j;- x 7 cm. 

Stämplar: ålderm. ranka LS, Stockholm, u 

(fraktur). Märkt OF 97. 

Silfverbägare utvidgad upptill, 8 x 7 cm, 

gravyr storbladigt växtmönster. Stämplar 

ATO, Ml  2 ?, tre kronor, Äbo. 

Silfverbägare, utvidgad upptill, ornerad enk 1 

vågrand. 7 x 6 cm. Otydliga stämplar (75 ? 

D ?) 

Silfverbägare utvidgad upptill, med för-

gyllda ränder. Gravyr IHS. Stämplar: Hfors,  

?D, tre kronor. 
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6000. 

(Helsingfors) 

103. Silfverbägare, 9 x 7 cm, med relief renäs- 

sans ornering och bild af Luther samt 

inskr. om  jubileet 1883. 

104. Silfverkalk, stor knopp på skaftet. 12 Z. x 

7 . Stämplar: CX2, 13. 1 krona. A I. 

105. Silfverkalk, högt skaft. 12 x 5 cm. Otydii-

ga stämplar och åldermansranka. 

106. Silfverkalk, liten, högt skaft. 10 1/3 x 

4 4  cm. Gravyr å kuppan:  

107. Silfverkalk. Åttkantig fot med inböjda 

knopp på skaftet, kuppan nertill buck- 

lad. Stämplar 13 och . Inskrift kring 
öfre randen: Af Herr Baron Otto von Stockel-

berg på Faehna den 20 Nov: 1840 til Capit: 

A.G. Lindfors. 

108. Silfverpokal. Rund rikt profilerad fot$  hög 

nästan cylindrisk kuppa med utvidgning upp 

till. Punkterade sicsacornament. Graverad 

inskrift : Muisto. Imatra. Suomi (Finland)  

Oma maa mansikka muu maa mustikka. 19 x 

8 cm. 

109. Tumlare af silfver, halfsferisk simpla gra- 

vyrer, däribland K.J.D. I bottnet 5 .0.45. 

M. 1690. 3 x 5 cm. 
• 

110. Tumlare af silfver, halfsferisk . Enkel 

plump ornering. 31 x 60 mm. Stämplar: 3 

kronor, Åbo, CGB? 
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6000. 
(Helsingfors) 

Tumlare af silfver, halfsferisk, lappad me 

mässing. Stämplar A.E. Helsingfors, A. 3 x 

6 cm. 

Tumlare af silfver, halfsferisk med rund 

fot. 35 x 59 mm. Stämplar: 3 kronor, N2, 

Stockholm, OR ? 

Tumlare af silfver, halfsferisk med enke 

plump inslagen ornering och grav. L.P.D:  

A.T.S. 30 x 65 mm. Stämplar FS, 11, Stock 

holm, 3 kronor. 

Tumlare af silfver, halfsferisk. Gravyr: 

enkel ranka och L.P. S. 12.8.8 32 x 58 mm. 

Otydliga stämplar. 

Brosch, silfver filigran (spiraler), med rö 

da och gröna glasstenar och liten silfve 

kedja. 

Urnyckel, karniol ? i åttkantig silfver 

infattning. 4 x 3 cm. 

Urnyckel, silfver plåt, 23 x 20 mm. 

Urnyckel, gult facettslipadt glas i ått- 

kantig silfver infattning. 30 x 25 7.m. 

139. Urnyckell  silfvermedaljong med Carl  Johan  

SveLiges kronprins  i oval infattning med 

kröning af bandrosett. 20 x 15 mm. 

120. Urnyckel, karniol i åttkantig silfver 

infattning med enkla gravyrer. 35 x 30 mm 
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6000. 121. Urnyckel, åttkantig silfverplåt, 22 x 88 

(Helsingfors) mm. 

Ring af silfverbleck, slagen ornering 

blad och snodder. 

Silfverring, slät, med vidare klack, ett 

stort och sex små röda glas. 

Silfverring, tunn, ornerad med snodd och 

plumpa blad. 

Silfverring, med oval karniol som klack 

Ringen stämplad_F, krona, AH,13. 

Silfverring åttkantig • klack med röd gl 

ster, och 2 mindre glasstenar på sidan 

Stämplar IF, 1 krona, otydi. 

Silfverring, slät, klacken utvidgad, med 

3 röda glas. Stämplar L, Z2, 78, AWF, 

krona. 

Silfverbleckring, ornerad med snodd och 

blommor samt händer fattande i hvarandra 

Silfverring, klacken utvidgad och åt sido na 

tillspetsad   med 5 små hän 

gande ringar. 

Silfverring klacken utvidgad och ornerad 

med höjda rundlar . 

Silfverring, ornerad med snodd och plump 

blad. 

Silfverring, slät stämplar 1 krona, 79, 

FT?, ornerad med ett stort och två små 

röda glas. 



1912. 

60o0. 133. Silfverring ,klack oval , med röd g]assten 

(Helsingfors) Stämplar: 1 krona, Tammerfors ? S2. 

FWW. 

Silfverring, ornerad med snodd kerubhufvu 

och biommor. 

Silfverring, bred, slät, simpeit ornerad med 

(del/1s bortfallna) röda och hvita stenar 

Ring af någon dålig silfverlegering, med 

stor klack med en örn, en dödsskalle, 

en krona m. m. i relief. 

Silfverring, tunn, med åttkantig klack 

med gavyrer. 

Silfverring, tunn, med utvidgad klack 

med mönster af höjda ringar. 

Smal kopparring med bred klack med gra-

veradt B. Otydiiga stämplar. 

Wassings fingerring, ornerad med en båg- 

linje, och med stor rund, som sköld 

ornerad klack. 

Silfverring med 1 stort och 6 små glas, 

samt stämplar: L. 78, 1 krona , FT, 13. 

142.)Två likadana hårnålar med stor glaspärla 

143.)infattad i silfver, däromkring ring af 

silfver pärlor. 

144. Sjalnål med rund mässingsknopp och gra- 
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6000. 

(Helsingfors)  

verad med bladrankor. 

Brosch, röd oval glassten med infattning 

af silfverpärlor (med stämplar AW,L, 1 

krona, A S). 

Brosch, röd åttkantig sten infattad i 

silfverrosett. 

Brosch, röd åttkantig sten infattad af 

silfverrosett. 

Knapp, gui åttkantig sten infattad af 

silfverband (stämplar E.J.B., 13, i). 

Silfverring, låndoval klack med tvärrefflor.  

Manteljknäppe, 2 knappar med en stor röd 

och fyra små röda facettslipade glas i 

silfverinfattning(stämplar L, FT, H3, 78, 

1 krona). 

Petschaft, 

graveradt. 

karniol , gångjärnhandtag. Ej 

Brish af silfver / med talrika 

facettslipade röda glas. 

Silfver hårnål, genombrutet handtag i 

sköldform med öfre ändarne i form af 

örnhufvud. Det genombrutna bildar bokstäf 

verna G S. 

Halsband af 8 förgyllda plåtar 4 x 1 

cm mellan lika många knappar från hvilka 

vid små keder hänga facettslipade polygon 
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glas. "Iillhört friherrinnan Stuart". 6000. 
(Helsingfors) 

Armband , okänd legering, koppar och silf-

verfärgadt, genombrutet mönster - knänpet 

med ljusgredelin polygon glassten och 2 

pärlor. 

Klockked af diverse små silfvermynt. 

Prydnad af en liten pistol och tre 

kinesiska silfvermynt hängande vid en p1å 

med inskrift: 

Dosa af genomskinlig sten, oval, med 

silfver infattning. 

Silfverdosa, fyrkantig, aflång, med sneda 

hörn, ini 6 karnioistenar. Stämplar 3 

kronor, Stockholm, T2, ? 

Dosa af silfver (ostämpladt 1); på locket 

graveradt E.P. Fyrkantig med afrundade 

hörn. 

Oval silfver dosa. Upphöjd ornering af 

slingor och en pojke som leker med en 

hund. 

0fval silfverdosa. På locket sparsamma 

växtgravyrer . Stämplar : tre kronor, 

C.O.N., W ?) 

Fyrkantig silfverdosa. Locket graveradt me 
Borel, 

växtornament. Stämplar G L, /en krona, 13, 

V2) 
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6000. 

(Helsingfors) 

164. Fyrkantig silfverdosa. Look och sidor gra-

verade med växter och band. Stämplar 1 

krona, H:fors ? ?). 

Kors af silfver, 49 x 23 mm, med gravyr: 

Caissa  Chri: Hagelström 

för fin spånad 

Vid en fin ked, troligen af förgylldt 

silfver. 

Miniatyrkors af någon silfverlegering; 

slavonska bokstäfver. 40 x 19 mm. 

Silfverur, sign. John Ward London. 

Silfverur, sign. på verket : Wallenius 

Norrkiöping  

Silfverur, sign. Th. Whitt London. 

Silfverur, sign. Breguet å Paris. 

171. Silfverur, sign. på verket Wallenius

i Norrköping. 

Silfverur med ståltafla och dubbla boet-

ter, sign. Jocobas Sarrabat. 

Silfverur, på urtaflan liggande lejon och 

sign. Breguet å Paris. 

Väggur i liten träkapsel, 9 cm diam. Sign. 

G. Cederström Åbo. 

Fyrkantig silfverdosa med bukigt lock, 
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ornering med drifna figurer och växter. 

Silfverdosa med svängda sidor (rokoko), 

drifna figurer delvis desamma som å n:o 

175. Stämplar IIK,  L. 

Tesil af silfver, i korgform, med ingra-

verade krigare och fält. 33 x 55 mm, Stämp 

lar : tre kronor, Stockholm ? E (?) H. 

Silfver brisk, karelskt allmogearbete, med 

graverad ornering. Stämplar 1 krona, I I, 

78 (?), A3, W. - 8 cm diameter . Från 

Wilimanstrands trakter. 

Brosch af förgylld silfver (?), i form 

af rund ring med utstående kant ornerad 

så • 

Etui till ett fickur. 

Etui af silfver, i penalform, 7 x 1 * cm. 

Simpel ornering. 

182.)Tennljusstekar tregreniga, med rund fot, 

183.)Balusterformigt skaft, 2 sidogrenar med 

vridna armar . 46 - x 13 cm. 

184.)Tennljusstakar med skaft i obeliskform, 
) 

185.)foten rombformig med bred bladrand och 

lejonfötter. 25 cm h. Sign. Nils Justelin, 

Ekesjö, Sunerfin komp2sition. Stämplar tre 

kronor, N.S.J., T3 (fraktur) 

186. Tennljusstakar. Fyrkantig fot, skaft i 

6000. 
(Helsingfors) 

Willmanstrand 

(Helsingfors) 
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187, form af refflad pelare . 28 x 9 cm. 

Stämplar : 3 kronor, ängel, 03. 

6000. 

(Helsingfors) 

188.)Tennljusstakar. Rund fot, afsmalnande skaft 
) 

189.)27 x 11 cm. Stämplar I G N, Lovisa (Ls), X, 

1 krona. 

190.)Tenn1Lusstakar på rund fot, med reffladt 
) 

191.)pelarskaft. 22 x 12 2  cm. Stämplar 1 krona 

Åbo, IAG,  X. 

192.)Tennljustake fyrkantig fot på kulor, 
) 

193.)skaft i form af refflad pelare. Dropp- 

skålarna omaka, den ena enkel den andra 

refflad. Höjd 22 cm. Den ena stämplar BWS. 

Tennljusstakar 
) 

 

rokoko . 23 x 13 cm. 

196.)Tennljusstakar, rokoko . 19 x 12 cm. 
) 

197.) St.: Åbo, S(fraktur), ES med stock. 

198.)Tennljusstakar, rund fot, konformigt reff- 
) 

199.)ladt skaft . Stämplar: 3 kronor, I F, 

- 20 x 11 cm. 

200.) Tennljusstakar, låga, på rund fot, 1 
) 

201.)1 manschett saknas. 13 x 11 cm. Stämplar 

1 krona, G N., Ls. 

202.)Tennljusstakar, låga på rund fot, 
) 

203.)12 x 10 cm. Stämplar: 1 krona, I G N, 

Lovisa, XLI. 

204.)Tennljusstakar, låga, fyrkantig fot på 
) 

Sept.1934 till 205.)kulor. 11 x 8 cm. Stämplar 1 krona, LIB 
Viborg i ut- o 
byte mot. XLIX, Åbo. 
34077: 
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6000. 

(Helsingfors)  

206.)Tennljusstakar, låga, på fyrkantig fot. 
) 

207.)11 x 7 2 cm. Sign. HDK. 

208.)Tennljusstakar, små, på rund fot. 
) 

209.)9 x 7 cm. Stämplar 1 krona, Äbo,LIB, XXXIII. 

210.)Fyra ytt.erst enkla ljusfötter af teen, 
) 

211.)med blyfyllning. Liått 5 x 6 cm. 
) 

 
) 

 

Tennpokal på 3 kulfötter, cylindrisk, lock 

och handtag med knopp i form af ett män-

niskohufvud, 1 locket medaljong med en riks-

daler. Graverad på sidan med blad och 

(XIII. Stämplar D 3, W, 3 kronor, en fi-

gur med ett band svängdt öfver hufvudet 

och Z B. 

Tennpokal på kulfötter, med lock med bild 

af dalermynt 1728 och handtag med knopp 

i form af människohufvud. 18 x 14 cm. Stämp- 

lar W, 3 kronor figur och ZB som 

n:o 214. 

Tennkrus, cylindriskt med lock och 

handtag. 28 x 13 z  cm. Graverade ornament 

och bilder af 3 krigare och en bonde. 

Tennpokal, nätan cylindrisk , 23 x 13 cm, 

med snip, lock och handtag. Stämplar tre 

kronor, 1748, GH, (4?). 

Åbo. 218. Tennpokal, raksidig upptill något smalare, 
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6000. 
Abo. 

Esbo 

(H:fors) 

med handtag snip och lock. 21 x 12 cm. 

Stämplar: 
1818 

och åtm. i bottnet Åbo. 11 . Köpt 
3 

Abo. 

219. Tennkrus med svängda sidor, lock och 

handtag, graverade rankornament. Otydliga 

stämplar. 20 x 13 cm. 

220. Tennkrus med svängda sidor, lock och 

handtag, graverade växtornament. 20 x 12 

cm. Stämplar 3 kronor , W I B ?, en fi- 

gur med 0. 

221. Tennkrus, cylindrisk, med lock och handta 

20 x 12 2  cm. Stämplar I C N, Ls XL. 

222. Tennkrus med svängda sidor lock och 

handtag, graverade växtornament och (ijII. 

21 x 12 cm. Stämplar osynliga. 

223. Tennkrus, cylindrisk lock och handtag 

graverade växtornament och G. 20 x 13 2  c 

Inköpt å ett torp i Esbo . 

224. Tennkrus, raksidigt, afsmalnande med sn p, 

lock och handtag . På locket medaljong m d 

Carl Johans bild. Stämplar : Rä, ett trä, 

?? 19 x 13 cm. 

225. Tennkanna raksidig, afsmalnande snip 

och lock och handtag, locket med medal- 

jong med Oskar I. Graverade rankor 

0 och DRICK. Stämplar örn, Q 4, ?. 18 x 

13 cm. 
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226. Tennkrus, 19 x 13 cm, raksidigt och upp-

till afsmalnande med snip, handtag och 

lock med medaljong öfver Charles Stratto 

&c. med bild af honom och diverse emble 

Stämplar 3 kronor + ?. 

Tennkrus, 17 x 14 cm, raksidigt, afsmalnande 

med gravyr af rankor, med snip$  handtag 

och lock. Stämplar 3 kronor, stork med 

E S, otydl. årsbokstaf. Köpt i Orimattila 

Tennkrus$  19 x 13 cm, raksidigt, upptill 

afsmalnande med snip, handtag och lock 

med Carl Johans medaljong; på sidorna gr  

verad I.N.S. 1844. Stämplar krönt W, 

W4, 3 kronor. 

6o00. 

(Helsingfors) 

Orimattila 

(Helsingfors) 

229. Tennkrus$  snip, lock och handtag, på loc-

ket står 1829. Stämplar 3 kronor, ett 

trä, 4 3 och otydl. - 19 x 13 cm. 

Sept. 1934 till 

Viborg-utbyte mot 
34077. 

Tennkrus, raksidigt, upptill afsmalnande, 

med snip; handtag och lock, hvarp& Carl 

Johans medaljong. 17 x 13 2  cm. Stämplar; 

ett torn, N, 3. 

Tennkrus, raksidigt, upptill afsmalnande 

med snip och lock med Carl Johans och 

Desiderias medaljong, samt handtag. 19 x 

13 cm. Stämplar 3 kronor, ett trä, T4. 

Tennkanna (gräddsnäcka ?), svängda sidor 

fot, snip och handtag. 13 x 12 cm. Stämplar 

), 2, :JDo, R. 
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6000. 

(Helsingfros 

233. Tennkanna, svängda sidor, fot, snip, hand- 

tag. 14 x 12 cm. Utan stämplar. 

Tennkrus, cylindriskt, handtag otan lock. 

17 x 12 cm. Stämplar CTTS1-10 1842 (?). 

Tennbägare, upptill vidare med grav. GA. 

- 14 x 12 cm. Stämplar 2 torn (H:fors?) 

I G B 3 kronor N. 
(lejon) 

Tennbägare, upptill vidare, graverad P.S.S 

C.P.D. 14 2  x 12 cm. Stämplar : 2 torn 

L W B 3 kronor . S. figur 

Tennmugg, 7 x 6 cm. 

Tennbägare nästan cylindrisk . 8 x 6 cm. 

Tennbägare upptill vidare, 6 x 5 cm. 

Tennbägare, upptill vidare. 7 x 6 cm. 

Tennbägare sign. E D &  PB 

5 x 5 cm. Brevetes5.9..d,gft  

Tennfat, repareradt 35 cm. diam. Otydli- 

ga stämplar . 

Tennfat, 5 x 32 cm. Stämplar. 1 krona, 

m2  otydi. 

Tenntallrikar, 24 cm diam. 5 delad rokoko-

bård. Bland stämplarna 3 kronor. 

Tenntallrik med 5 delad rokokobård. 24 

cm diam. Bland de otydliga stämplarna 

3 kronor och STOCKHOLM. 
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0000. 
(Helsingfors) 

246. Tenntallrik, simpel, 23 cm diam. Bland 

stämplarna O. K }-£ 

Tenntallrik, 22 cm otydiiga stämplar, 

(1, lam med fana, ...BM) 

Tenntallrik, 21 cm diam. simpel . Stämpla 

L B . Äbo XXII. krona. 

st. 
Tenntallrik; 21 cm, / 1 krona, Åbo XXV. 

Tenntallrik, 21 z cm diameter. Stämplar 

DLG, V, 3 kronor, Ls  . 

Tenntallrik, 20 cm diameter. Stämplar 13, 

N. torn med EW. 

Tenntallrikar 17 z  cm diam. Stämplar 

I L B, XXV, Åbo, 1 krona. 

Tenntallrik lik 252. 

Tenntallrik, 23 2  cm diam. 5 delad 

rokokobård. Stämplar m, ca krona, lam 

med fana och WQ STOCKHOL1 
WETTERQVIST. 

Tenntallrik, 21 2  cm diam, stämplar 

tre kronor, Lovisa ? 

Ovalt tennfat, rokokoornerad kant. 37 x 

27 cm. Stämplar : 3 kronor Åbo,:̀̀ _ krönt 

rosett med ES. 

Stor tennskål, nästan halfsferisk. 14 x 24 

CM. 
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Lovisa 

Helsingfors 

Borgå 

Helsingfors 

Tennkarott, rund, med lock och två fasta 

handtag. 23 x 24 cm. Stämplar 1 krona 

otydiiga. 

Tennskål, med lock och två handtag p& 

gångjärn. 14 x 23 cm. Stämplar : en ridda-

re och ...CKHOL... 

Tenngryta, dålig. 9 x 24 cm. 

Karott af tenn, rund, med två handtag 

på gängjärn och rikt profileradt lock. 

C. 20.x 24 cm. Stämplar 1 krona, IF, Ls 

en rosett mellan pelare. Köpt hos E. 

Dyring, Lovisa. 

Tennskål med 2 flata utstående handtag 

och otydiiga stämplar. 7 x 19 cm. 

Tennskål med två öron. 7 x 21 cm. 

Tenngryta med 2 öron. 7 x 20 cm. 

Tennkittel, två handtag. 13 x 20 cm. 

266.. Liten tennkanna utan lock, medeltida form 

med handtag. 8 x 6 cm. 

267.)Tenndosor, fyrkantiga locket graveradt 

268.)med rankor. 

Tenndosa, oval, ornering med refflor. 

Tenndosa, oval, på locket medaljongporträtt 

inom krigiska emblem. Köpt af handelsman 

Backman i Borgå. 

Rund tenndosa. 
I L 

Rund tenndosa. Stämplad B Åbo. 

6000. 
(Helsingfors) 
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6000. 
(Helsingfors) 

Tenndosa med lock, cylindrisk, 10 x 11 cm. 

Tennflaska, rund, med skruflock. 16 x 12 

cm. 

Tennskål, 2 handtag med rörliga ringar. 

6 x 15 cm. Otydliga stämplar (1krona, 

XXV. 

Tennskål, som handtag utstående ringar. 

6 x 15 cm. Stämplar Åbo, 1 krona LB. 

Fyrkantig mässingsdosa. På locket : Mången 

vis tar en pris 

att muntra sinnet öka minnet 

denna dosa skatter hyser 

som din näsa prisa skall 

tag en pris så nasus nyser 

snus är godt i många fall. 

Oval koppardosa. 

Mässingsdosa. På locket svenska riksvapnet. 

Iässingsdosa, åttkantig, med graverad bild 

af 4 gestalter med fridspalmer, gående 

mot en gestalt i en hydda. 17 x 7 cm. 

kässingsdosa åttkantig, graverad med Kri, 

födelse och dop med holländska verser, 

på sidorna apostlar m. fl. gestalter. 

15 x 6 cm. 

Mässingsdosa , afrundad, 15 2 x 4 cm. 

Reliefbilder af 4 värdsdelar och 2 af 
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6000. Lissabon förr och efter 1755. Holländsk 

(Helsingfors) text. 

Dosa, sidorna af koppar locket och 

bottnet af mässing, gravyrer ur Eliae 

historia, holländsk text. Afrund . 16 

4 2  cm. 

Dosa af mässingsbleck med renässans re- 

liefornering, svängda sidor i midten på 

locket rundel med bild af älskande par. 

Mässingsdosa, graverad med rankor och 2 

genrescener, med tysk text. 13 x 6 cm, 

svängda sidor i ändarna. 

Oval mässingsdosa locket med enkel gra_ 

vyr. 14 x 6 cm. 

Oval mässingsdosa otydiiga g2avyrer af 

vapen m. m. 13 x 8 cm. 

Oval mässingsdosa, med graverade 2 skepp 

och en scen med två figurer vid ett 

bord. Underskrift : Suerge Wonne . 13 x 

7 cm. 

Afrundad mässingsdosa 12 x 6 cm, med: 

Rundstafwen förswenskad 1787 1/1. En best' ndig 
Almanack G. Norman. 

Oval mässingsdosa, med graverade krog - och 

kärleksscener . 

291.)Två små kalker eller supglas 

292.)af koppar, med skaftet fylldt af bly. 
10 x 5 cm. 
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6000. 293. Pokal af koppar, upptill vidare foten 

(Helsingfors) vidare och refflad; punkterade växtorna- 

ment. 15 2  x 14 cm. 

lässingssk'ål, halfsferisk rund fot, 2 

handtag. 17 x 28 cm. 

Dubbelljusstake af mässing på oval 

27 x 18 cm, med handtag; de höga cylin- 

driska skaften med villa droppskålar och 

mekanism för ljusets höjande . 18 cm hö- 

ga. 

Urnyckel, agat i tväroval. 

Urnyckel agat i tväroval. 

298.)Ett par ljusstakar af mässingsplåt, runda 
) 

299.)nertill plumpa, upptill balusterformiga. 

20 x 10 cm. 

300.)Ett par ljusstakar af mässingsplåt, med 
) 

301.)rund fot, och ornering af refflor och 

pärlränder. 16 x 12 cm. 

302. Saltkar, ovalt , af blått glas, i silfver-

ställ. 

303.)Ett par vinglas fyrkantig fot, en etsad 
) 

304.)rand . 10 cm höga. 

305.)Tre stycken vinglas, fyrkantig fot, en 
) 

306.)etsad och en snedrefflar rand. 10 cm 
) 

307.) höga. 
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6coo. 

(Helsingfors) 

308.)Två vinglas fyrkantig fot, en etsad 

309.)rand . 9 cm höga. 

310.)2 remmare af grönt glas, med etsade 

311.)vinblad. 11 cm höga. 

312,317. 6 st. champagneglas, högt facetteradt 

skaft, polygon sida . 17 cm höga (316, 

317 - 15 cm). 

318.)Tre stycken vinglas, med facetteradt skaft 

319.)och rand af små refflor. Etsade med G.B. 

320.)- 13 cm h. 

321 - 25. Fem spetsglas, skålen med facetter 

nertill och etsad rand. 11 cm höga. 

326.331. Sex stycken vinglas med nästan cy-

lindrisk skål med nertill polygon sida 

och etsadt band. 9 2 cm höga. 

332 - 337. Sex stycken vinglas, skålen ( 

formig, med etsadt band. 9 cm höga. 

Champagneglas med etsadt band. 18 cm hö-

ga. 

Vinglas balusterformigt skaft, etsning 

Cyren Blomman. 15 cm högt. 

Vinglas, enkelt.- 14 cm högt. 

Vinglas, enkeli, 12 2  cm högt. 

Vinglas med facetterad skål. 12 cm högt. 

Vinglas, kant.en med etsning. 11 

cm h. 
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6000. 

(Helsingfors) 

344.)Två tumlare etsade rankor och E. Lind-

345.)ström 1829. 7 z och 8 cm h. 

346.)Två glas med enkel skål och svarfvad 

347.)träfot. 7 z cm höga. 

Dricksglas med etsad bård. 7 cm hö 

Dricksglas, nertill facetteradt, upptill 

med etsadt I G S FW M. - 8 x 7 cm. 

Dricksglas nertill facetteradt och reff- 

ladt. 9 x 7 cm. 

Brännvinsflaska, etsning af blommor, C J 

inom krans och krona, och I S rael 

Södelånd. 

Ett par koppar af gjutet glas, med ett 

öra och ornering af blad m. m. 

Smörask af gjutet glas. 

Fat af gjutet glas, bottnet i facetter, 

randen i växtmönster. 

Nålfat, åttkantigt af facettslipadt 

och gjutet glast  med röda och gröna or-

nament. 

Sockerskål, rund, på fot af glas, etsadt 

och facettslipadt i bladmönster med öf 

re infattning och handtag af silfver. 

Senapskopp med lock, af glas, med ett 
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6000. 

(Helsingfors)  

handtag. Facettslipad. 12 cm h. 

358. Senapskopp lik föregående men 18 cm 

hög. 

359.)Två skhlar af facettslipadt glas, 14 3. 

360.)x 11 3 cm. 

361.)Två pepparbössor af slipadt glas, med 

362.)silfverpropp. 17 cm höga. 

363.)Två ättikskaraffer, af slipadt glas, med 

364ipropp. 16 3 cm höga. 

Pernå 

(Helsingfors) 

365. Parfymflaska, delad i fält af 8 långs-

gående band. Etsad med blomnor. Från Ny_ 

bondas Gislon Pernå. 11 cm h. 

366.Två parfymflaskor, slipadt glas med för-

367.gyllda kors och stjerna. 13 cm höga. 

368. Flaska tilltryckt, konkav, af brunt glas. 

16 cm hög. 

Lovisa 369. Flaska af gredelint glas rund och till 

tryckt, med platt botten. På sidorna gjut-

na barnscener. 12 -;2- cm hög. Köpt hos åka-

ren Bsggström i Lovisa. 

Glaspokal på fot, facettslipad. 13 3 cm 

hög. 

Bordssyrtut på saffiansklädd bleckbricka: 

karaff, driks- och spetsglas„ allt i 

miniatyr och dekoreradt med etsad enkel 

rand. Tillhör kapten Fock (1808-09) på 
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6000. Saustila gård i Saga. 

(Helsingfors) 

Saga. 371.a. Glas etsadt : Stockholm 1897. och 

bild af utställningspalatset.8 cm högt. 

372. Fajansterrin, rokoko korgform med fäste 

i fruktform på locket . Sign. " (Marie- 
Sten 

Berg) . 

Fajansterrin, dekorerade i svart med land- 

skap m. m. på locket en skulpterad blom- 

ma. Rokoko. Sign. Gustafsber,  (ankare), 

och Sicilian. 

Fajansskål, hvit dekorerad i blått med kine 

siskt landskap. 12 x 30 2  cm. 

Fajansskål, hvit, dekorerad i blått med 

landtliga scener och kinesisk arkitek- 

tur. 10 2  x 24 cm. 

Fajansskål, hvit dekorerad i blått 

med djurbilder och kinesiskt landskap. 

10 x 22 -1- cm. 

Fajansskål, hvit, med svart dekorering af 

olika emblem (bl.a. frimurare) och engelska 

inskrifter. 11 X 28 cm. 

Fajansskål, hvit, dekorerad med diverse 

bilder och verser ur sjömanslifvet, i 

svart grönt och purpur. 0signerad . 11 x 

24 cm. 



1912. 

6000. 379. Fajansskål, hvit dekorerad med nautiska 

Saga. biider och verser, i svart grönt och 

purpur. 10 x 21 1å- cm. 

Hvitt fajansfat, rundt, med svängda kanter, 

randen med rik plastisk rococo dekoration. 

Signeradt Marieberg. 40 cm diam. 

Hvitt fajansfat rundt, med rik plastisk 

rococo dekoration. På baksidan står skrif 

vet Marieberg. 35 cm diam. 

Fat af ostindisk fajans, med alliansvapen 

för Herman Cedercreutz och Märta Posse 

(gifta 1721-38). 39 cm dl. 

Karott, nästan kvadratisk, med rundade 

hörn och med lock, af hvit fajans -med 

blå dekoration af kineserier. Signerad 

ngärr & Sons. 

Karott af hvit fajans med blå dekoration 

af kineserier. Ovait, 26 x 20, höjd 5 cm. 

Sign. T W  & C:o 

385.)Två fat af hvit fajans med blå deko- 

386.)ration af kineserier, sign. Iron Stou 

China. 45 x 37 cm. 

387v392. Sex talirikar af hvit fajans med blå 

dekoration af kineserier. Sign. Iron Stou 

China. 25 cm. d. 

393T398. Sex tallrikar af hvit fajans med blå 

dekoration af kineserier. 24 cm. d. 
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6000. 399. Tallrik af hvit fajans med blå dekoration 

(Helsingfors) af kineserier. 18 2  cm d. Sign. engelska 

vapnet och F. Prima vesi  &  Sons Cardi.ff 

&c. 

Karott med lock af hvit fajans, fyra 

lika sidor, afrundade hörn, blå dekoration 

af romantiska landskap och figurer. Sign. 

Lady  of the  Lake - Carez's 

Fat af hvit fajans med blå dekoration 

af romantiskt lanskap med figurer. Sign. 

Lady of the  Lake Carey,'„ 37 x 28 cm. 

402.)Fyra tallrikar af hvit fajans med blå 

403.)dekoration af romantiskt landskap med fi 

404.)gurer. Sign. Lady of the Lake Carey„. 4~1 

405.)25 cm d. 

Soppskål med lock, af hvit fajans, rococ 

form, blå dekoration af landskap. Sign. 

Davenport. Jfr. 410. 

Karott af hvit fajans, rococo form, blå 

dekoration af landskap och breda band. 

Sign. Davenport. 

Såsskål af hvit fajans, rococo forint  blå 

dekoration af landskap. Sign. Davenport. 

Till skålen hör ett löst fat. 

Stekfat af hvit fajans, rococo form, 

med fördjupning för sås med blå dekora 

tion af landskap. Sign. Davenport. 



1912. 

6000. 

(Helsingfors) 

410. Fat tili soppskål (n:o 406) af hvit fa-

jans med blå dekoration af landskap. 

Davenoort. 

411-414. Fyra st. tallrikar af hvit fajans, 
med blå dekoration af landskap och bredt 

band. Davencort. 

415.)Två tallrikar af hvit fajans, med blå 
) 

416.)dekoration af landskap och bred rand. 

Dayenport. 21 cm. d. 

417.)Två tallrikar af hvit fajans med blå 
) 

418.)dekoration af kineserier. 

419. Litet ovalt fat af hvit fajans, med 

blå dekoration af kineserier. 

420.)Två tallrikar af hvit fajans, med blå 
) 

421.)dekoration af kineserier . 24 cm d. 
) 

422.)Två tallrikar af hvit fajans, med blå 
) 

423.)dekoration af arabesker samt ryttare på 

lejonjakt. Sign. Rörstrand B. 

4241437. Fjorton tallrikar af hvit fajans med 

grön dekoration af Stockholmsbilder (mest 

Kongl. Djurgårdar) och på randen diverse 

ornament. 25 cm diameter. Sign. Gustafs- 

berg (ankare). 

438.Två tallrikar af hvit fajans med grön 

439Jdekoration af kineserier. Buktig rand. 

Sign. Davenport. 26 cm d. 

440.)Tre tallrikar af hvit fajans med brun 
441.) 
442.)dekoration af landskap. Sign. DavenDort. 

27 cm d. 

443-446. Fyra tallrikar af hvit fajans med 

brun dekoration af landskap. Sign.Davenport 

19 cm. d. 
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6000. 447.-451. Fem tallrikar af hvit fajans dekore 

(Helsingfors) rade i svart med blommor och i bottnet 

ett skepp med på flaggan (danskt ?). 

25 cm d. 

452-455. Fyra tallrikar af hvit fajans, ått-

kantiga med text Herculaneum. 26 cm d. 

Lovisa 456-458. Tre tallrikar af fajans, dekoration 

i blått samt i bottnet svart landskap. 

Sign. Davenport. 21 cm d. Köpt hos enke-

fru karia Lindholm, Lovisa. 

(Helsingfors) 459-460) Fyra tallrikar af fajans, dekorerade 

461-462) ( partals i 2 olika mönster) på randen 

med röda blommor, gröna blad och 

gyllne klängen. Vågig rand . 19 cm d. 

463.Två fajanstallrikar dekorerade i kanten 

464Jmed röda blommor, gröna blad och gyllne 

klängen samt en pärlband. 19 cm d. 

465.)Två fajanstallrikar, dekorerade på randen 

466.) med röda och blå blommor gröna blad 

och gyllne klängen. Randen vågig. 19 cm 

d. Höra till samma serie som 459-62. 

467-470. Fyra tallrikar af hvit fajans, deko-

rerade med guldtänder och i bottnet 

malad arkitektur med ryttare. 23 cm d. 

471.)Två tallrikar af hvitt porslin, deko-

472J ration af guldrand och svarta figurer. 

19 cm d. 

473. Tallrikar af ostindisk fajans med allia 

vapen för Herman Cedercreutz och Märta 

Posse (gifta 1721-38). 22 2  cm d. 
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6000. 
(Helsingfors) 

Tallrik lik föregående . 23 cm d. 

Blomfat eller korg af gulaktig fajans, 

oval palmettbladig sida, upptill genom-

brutet mönster. 28 x 21 och 8 cm hög. 

Fruktfat af hvit fajans, med svängda si-

dor nertill genombrutna. Ovalt, 22 x 20 cm 

och 4 cm högt. 

Fruktfat af hvit fajans, med svängda si-

dor nertill genombrutna. Ovalt, 27 2  x 24 

cm och 4 cm högt. 

Fat af hvit fajans, ovalt, med rand i 

genombrutet mönster. 

Fat af hvit fajans i form af en låg 

flätad korg, med genombruten rand. Otydlig 

signatur. 

480.)Två tallrikar af hvit fajans, rand i 

481.)flätmönster. 23 cm d. 

Fat af hvit fajans, rundt, i korgflät-

ningsmönster med genombruten rand. 

Fruktkorg af hvit fajans, oval, sillan 

korgflätningsmönster, upptill genombruten . 

Sign. WEDGWOOD. 23 x 18 cm och 6 cm hög. 

Vas, på fot, 18 cm hög. Handtag af 

vridna band (det ena borta). Dekoration 

af lila blad och våghärfvar inom krans, 

hvarpå två fåglar sitta. 
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6000. 

(Helsingfors) 

485. Fat af hvit fajans, rundt, dekoreradt 

med röda renässans arabesker. Sign. Cauldon 

Place Ellyland.  

486T491. Sex koppar med fat af (enligt inskrift 

under) "fransyskt" porsiin, dekorerade med 

guldränder och landskap i färg. 

Tekanna , cylindrisk, med litet lock. Deko 

ration af lanskap. Under står skrifvet 

"Gammal fransysk porsiin". 

Gräddsnäcka , dekorerad likt n:o 492 med 

guldränder och måladt landskap. Undertill 

sign. B och anteckning: "Gammal fransysk 

porsiin". Höjd 19 cm. 

Kopp med fat af hvit fajans (märke: 

krona)med blå dekoration af kineserier. 

Kopp med fat af hvit fajans med svart 

dekoration af blommor. Sign. Middlesen 

Pottery. 

Kopp med fat af hvit fajans, svart deko-

ration af blommor. 

497.)Två koppar med fat af hvitt porslin7  

498.)dekorerade med färgade blommor och väst-

slingor i relief. 

499.
:
Två koppar med fat af hvit fajans , de- 

500. ›orerade med gyllne slingor. 

501. Kopp med fat, otan öra, af hvitt porsiin 
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(501)sparsamt dekorerad med rödbruna blommor. 

502)Två koppar med fat, af hvitt porslin, 

503)dekorerade med scener "moderslycka" och 

smala guldränder. Köpta af Stigzelius, 

Korpo gård. 

Kopp med fat, af hvitt porslin, cylin- 

, driskt, dekorerad med purpur och guld 

(växtmönster). 

KODQ  (utan öra) med fat, dekorerad med 

rik växtslinga i olika färger. 

Namnsdagsk222 med fat, empire, rikt deko-

rerad med guld och bild af Kasankska-

kyrkan i Petersburg. 

KODP  med fat af hvitt porslin, dekorerad 

i lila (lustre )och svarta landskap. 

508.-Kopp af hvitt porslin, cylindrisk, de- 

korerad med samma landskaps serie i 

svart som no 507. 

Bör vara en tekanna, saknas 1912. 

Sejdel af brunt stengods, 16 cm hög, 

nästan cylindrisk, med hvita reliefer, di-

verse mytologiska gestalter. Tennlock 

med drifven palmett. 

Tallrik af gul fajans, kanterna dekorera-

de med djur i relief och färger, bott-

net med målad "Damp Wagen von London 

nach Bristol". 15 cm d. Sign. FELL. 

6000. 

(Helsingfors) 
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6000. 
U-lelsingfors) 

"Jugg med handtag, af hvit fajans, deko-

rerad med blå landskap och engelska vap-

net samt text Imperial Measure. Cylin-

drisk, 14 cm h. 

Tillbringare med snip och handtag af gul-

hvit fajans med svart figur dekoration 

och korta af Island samt inom kartuch: 

May I be freighted with Irish blanufactur 

and_ discharged by the true Sons of 

H Ibernin. 23 cm hög. 

Tekanna , 27 cm hög med det höga locket, 

bukig rococo form, med snip och handtag. 

Dekoration i ljusgrått och svart . 

Tekanna af hvitt porslin med svart deko 

ration af landskap. Oval, rococo form. 

17 cm h. 

Sockerdosa; bukig och svängd rococo form, 

oval, med 2 handtag och lock af hvitt 

porslin, med svarta landskap och figur. 

22 x 15, höjd 14 cm. 

Såsskål af porslin, dekorerade i hvitt 

och guld med otydligt vapen (obekant: 

i blått fält tre pelare i rad, hvarpå 

stå storkar.)  

Vas af japanskt med målade figurer . 18 

cm hög, mynning af bleck. 

Spjut , bladet 57, det hela 90 cm långs 

apteradt som svärd med handtag af trä. 

Äggen 4 2  cm bred. 
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6000. 

(Helsingfors) 

520-569.)Vapensamling, till större delen tidigare 

571-581.)öfverförd till museet och katalogise-

rad sub no. 

570. Sabel i mässingsbeslagen läderslida . Kaf-

veln lindad med järntråd; enkel järnbygel, 

refflad mässingsknopp. 85 cm lång. 

Turkisk handskar, inkrusterad med silfver 

bokstafver. 68 cm lång. 

Saknas ("Kaukasisk sabel") 

= 4591:54. 

Sabel, fäste af kosacksabels typ, med kafvel 

af trä och knopp af silfver; klingan 

graverad med plumpa människohufvud m. m. 

Lädersiida med lätta silfverbeslag. Längd 

92 cm. 

Sabel, japansk. Klingan med graverade bok-

stäfver m. m. , fästet med parerplåten 

prydd af trän och krigare i upphöjdt 

och förgylldt arbete; likadan dekoration 

på kafveln, där och ena sidan beslag 

är borta. Lackerad slida. 53 cm lång. 

Svärd, japanskt, 77 cm långt, med 23 cm 

lång kafvel lindad med linne. Svart-

lackerad siida. 

Huggare ornerad med rococo figurer (fa-

nor &c.) mot blånad grund$  fästet kors- 

refflad elfenben med dålfinhuf-

vud af mässing. Slida med mässingsbeslag. 
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6000. 

(Helsingfors) 

Saknas (Florett) = 4591:84. 

Värjgehäng, att bäras under kläderna a 

läderstropp och bomuls axelgehäng. 

Lifgehäng af läder och gult silke, med 

spänne af 2 mässingsrundlar ocn en c-\ 

slutande i örnhufvud. 

}tarinstickert, svart sidengehäng med spän, 

nen och beslag i form af lejonhufvud 

af mässing. 

Lifgehäng af silfver och gul sämskspänne 

af 2 mässingsrundlar och en slu-

tande i örnhufvud. 

Tveäggad dolk, med 13 cm lång klinga 

svart fyrkantigt träskaft, spår af blånad 

bladcrnering. Tagen af en sjöman från 

Emsalö i Borgå sn ett öfverfall i 

Spanien. 

Knif, med 21 x 3 ;1å- cm klinga och 13 cm 

skaft af svart trä med korsrefflor. Klin 

kan signerad Wright. Svart läderslida 

med stålbeslag. 

Knif i brun lädetslida . 28 cm lång. 

Knif med 22 cm lång klinga. Handtag och 

slida af elfenben, jämnbreda, med japanska 

snidade figurer, tillsammans 36 cm 1. 

Puukko och mindre knif i läderslida 
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6000. 598. Puukko i läderslida. 

(Helsingfors) 

Puukko i läderslida. 

Bör hara engelsk bajonetthuggare 

= 4591:61. 

Vanlig rysk musikanthuggare. 

Sabelbajonett, 51 cm lång, slipad. Hittad 

1854/55 utanför G. Karleby. 

Tursby 603. Spjut, med tvärarmar och 19 cm långt 

skaftfäste, allt 55 cm cm långt. Köpt 

af Johan Karlsson i Tusby, med spjutet 

har en björn dödats. 

(Helsingfors) 604. Benpil med 2 hullingar. 14 cm lång. 

Pålyxa med träskaft . Bett 29 cm. Half-

månformig gravyr, med skaft 1,17 m. 

Yxa, bett 20 x 20, skaft 53 cm. 

Yxa, enl. uppgift "hittad vid grundgräf-

ning i Kavo (Kervo?)by (ifrån 1600-talet 

Hacka, bett 21 x 7 ,skaft 47 cm. 

609,625. Redan tidigare mottagna, sub n:o 

4591 

626. Glasflaska oval, samrnantryckt i lä- 

derhölja och med tennpropp. 30 x 14 x 5 

cm. Enligt påskrift tillhört kapten Fock 
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6000. 

Saga 

(Helsingfors) 

på Saustila 1808/09. 

Svart läderkask med försilfrad vapen-

plåt: ryska vapnet. 

Kruthorn af vanligt slag. 

Järnlås simpeit. 

Hänglås af järn. 

Sigillstamp af järn, stämpeln: 

Pietate  et Iustitiae 1622. 

Resebläckhorn af malm, på långt skaft. 

En träpenal, med inskrift: AN 1761 och 

A 1762 samt 1757 och 

Å S Innehåller 2 par brillor 

med mässingsbågar. 

634-635. Mässingsspännen, rococo. 

636-639. Fyra nyckelhålsbeslag af mässing, ro- 

coco. 

Saknas 

Fläckt örn af mässing, beslag, c. 1850. 

Möbelbeslag af mässing, biedermaier . 

Möbelbeslag af försilfrad malm (?) i form 

af en örn. 

Beslag: fläckt örn, senare typ. 

Möbelbeslag af malm i form af två lejon 

hållande ett vapen. 

Möbelbeslag af tenn: grottesk. 

Mantiljspänne ? af silfverbleck i form 

af en palmett. 

Möbelbeslag af mässing i form af en 

rund krans. 

Brcsch af mässing, i form af kyller och 

hillebarder. 

650-653. Möbelbeslag af mässing i form af 

palmetter. 
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654.)Ett par gardinhållare af mässingsbleck, 

655.)i form af ymnighets horn. 

Brosch, förgylld, mönster från 1870-talet 

hängande små pärlband. 

Resenecessär af brunlackeradt trä, enkel 

med bukigt lock. 15 2  cm h., 31 2  x 18 cm 

Innehåller två fyrkantiga flaskor och en 

facettslipad glasskål. 

658. Necessär i träfodral, rundad , med spege 
två rakknifvar, nagelputsare, tidigare 

äfven sax m. m. , som nu saknas. 

Urställ af hvit marmor med svarta in_ 

krusteringar; ornerad som en lyra. 16 cm 

h. 

Penalliknande träfodral med rakknif, sign. 

Schletter  8(03o  

Celebrated Rgor  

Elfenbensskaft hvari ingraveradts en 

ängel med ymnighetshorn. 

Spellåda af trä, enkel, 21 x 20 x 6 
cm. Innehåller markex. 

Spellåda af träl  gul med enlagd svart 

list. 18 z  x 21 :& x 4 cm. Med marker. 

Ask af genombrutet elfenben. 25 x 15 x 

10 cm. Enl. handl. J. Mattssons obestyrkta 

uppgift fångarbete från Svartholm under 

svenska tiden. 

Ask af trä, med runda fötter, elfenben-

lister och inlagda stjärnor af silfver 

6000. 
(Helsingfors) 

Svartholm? 

(Helsingfors).. 
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Hausjärvi 

Lovisa. 

(Helsingfors) 

och elfenben. 4 j x 10 x 7 Z cm. 

665.)Spelbordsborstar ofvansidan af silfver 

666.)med biider af ett spelsällskap i relief. 

Dosa, rund, af blå porslin, på locket 

en af ånglarna i Rafaels Sixtinska madon 

na 

Dosa, fyrkantig, af porslin, blå med hvit 

rococo dekoration och brokiga blad och 

fåglar. 

Dosa, motstycke till n:o 667, purpur locket 

med kärleksscener. 

Dosa, fyrkantig, af pärlemor inkrusterad 

med silfver i våxtmönster . 

Dosa af porslin, oval, mörkblå med gylln 

dekoration och en kerub i ljusa färger 

på locket. 

Oval dosa af marmoreradt glas (?) med mäs-

singsinfattning. 

Rund koppardosa. Köpt af Jungberg, Juhola 

torp i Hausjärvi. 

Rödlackerad trädosa, rund, locket med gylln 

ränder och växtmålningar. Köpt af A. He-

lenius , Lovisa . 

Rund trädosa; på locket en ryttare. 

Rund dosa af svartlackeradt trä, med en 

nu utplånad målning i guld. Köpt af 

Ferd. Holmberg Lovisa. 

6000. 

(Helsingfors) 
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(Helsingfors) 

Lovisa 

Strömfors 

(Helsingfors) 

Pernå 

Hausjärvi 

(Helsingfors) 

Topakspung, innehållande miniatyrpipa$  af 

grönt si1ke. Med en rund silfverplåt 

om 7 cm diameter och stämplad (en krona, 

C2S) samt med inristadt: Souvener / Ernst  

Otto TruL. 

Ett par kinesiska tofflor af rödt siden 

med blå och gredelin brodyr. 

Snusdosa af tenn, målad i benfärg. Köpt 

af åkaren Baggström i Lovisa. 

Snusdosa af ben. 

Snusdosa af ben med silfver inläggningar.  

Enkefru klaria Lindholm, Lovisa. 

Snusdosa af ben. På locket målade två 

figurer i landskap. Köpt af jungfru 

Anna Stigman Strömfors Löfö. 

Snusdosa af trä lackerad, på locket 

en stadsog. 

Snusdosa, mässing, 14 å  x 4 cm, reliefbil- 

der af Fredrik II och Ferdinand af 

Braunschweig samt slaget vid Mindeo 1759. 
Latinsk text. 

684(bis) Snusdosa af horn ?, parallellip., på 

locket inskr. Lvcka till Maria Lindroos, 

Pernå Sislom. 

Snusdosa af tenn. Enkla gravyrer på 

locket . I bottnet står ristadt I F H. 

Köpt af Gustava Jungberg, Juhola torp 

i Hausjärvi. 

Rund koppardosa med inristadt Johan 

Davet  Son och 3/10 1866.  

6000. 

Lovisa. 
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6000. 687. kunstycke af rikt utsnidadt sjöskum (?). 

(Helsingfors) I svart etui. 14 cm. 

Junstycke af silfver 16 cm, rundt omkrin 

en 8 cm lång pbrlbrodyr af blå blommor 

och gröna blad på hvit botten. 

Munstycke af silfver och ben i fom af 

en lur. 

Börs af pärlor , brokiga blommor på hvit 

grund. 

Pärlbörs, brokiga blommor på blå grund. 

692.)Två timglas, enkla träställningar med lis 

693.)terna facettskurna. 14 cm h. 

Hårkam af horn. 

Sköldpaddskam. 

Sköldpaddskam. 

Hårkam af elfenben. 

Skriftyg i etui: pappersknif, pennskaft, 

petschaft, penntorkare i mässing och 

stål, med etsade blomranksmönster. 

Lovisa. 699. Kristus , relief i ljusbrun marmor, 

tunn 'silfverram, 9 x 6 cm. Tillhört vice 

konsul A. Björksten i Lovisa. 

(H:fors) 700. Litet petschaft mässings handtag svart 

gias med inristadt örn, öga och Vide 

Audi Tace.  

Petschaft trästamp G A F. 

Petschaft mässing, faun och kvinna, 

LuLeLa 

Petschaft stål, CNC. 

Petschaft trä, CW i ett hjärta. 
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6000. 705. Malmklump med sigill : WA (monegr.) i 

(Helsingfors) hjärta. 

Petschaft trä, CFI, ankare. 

Petschaft,, mässing och karniol, pelikan. 

Petschaft mässing i växtform ograverad 

Petschaft mässing Napoleon I; ograverad. 

Bestick i grön saminetslida beslagen med 

silfver (IK,84): knif och 2-grenig gaffel. 

Skaft af silfver med graveradt sachsiskt 

vapen m. m. andra sidan belagd med orm-

skinnsimitation. 

Armband af förgylldt silfver, stämplar 84, 

stork; orneradt med jaktscener i relief. 

I etui. 

Ett par ljusstakar af ebenholz, fyrkantig 

fot, skaft i form af refflad pelare, 

beslag och pipor af förgylld brons. 28 

x 9 cm. 

Två ljusstakar af trä med rika brons-

beslag, pipor af brons med mässings-

manschetter, fyrkantig fot, skaft i form 

af refflad pelare. 25 x 10 cm. 

Skrifattiralj, bläckhorn och sanddosa, i 

form af Napoleon I:s sarkofag(?)af järn. 

Ett par örhängen : droppar af pärlfärgad 

gias i bladimit. förgylld infattning. I 

grönt etui. 

Ett par små örhängen ovall  bl& emalj- 

mönster. I svart etui. 
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6000. 

(Helsingfors) 

Halsband af hår med guldknäppen (stämpl. 

3 kronor, 18K, SPD, T4 ?) m. inristadt 

L G . 

Brosch af hår 1. spunnet glas, i form 

af hopslingrad band, slutande i orm-

hufvud och stjärt. 

Brosch af spunnet glas? 

720.)Två tennkrus, raka sidor, upptill smalar 
) 

721.)med lok och handtag. 16 x 4 cm. St.ho, 
1 

XXV, 1,i) 

722?)(en nummer otydlig)Ett par appliker i form 
) 

723)af urna med undersats, af förgylidt trä, 
) 

724?)mecl två enkla mässingsarmar. 

725.)Två fajanstallIrikar, dekor. med frukost- 
) 

726.)scener: "Chez le me  Devin Traiteur, Aux,  

Halles". Sign. Sarreguemines. 21 2  cm d. 

727:)2vita fajansfat, dekorerade med brokiga blo 
) 

728.)mor och sign. J. Ridgwav & C:o Cauldon 

Place  L_ Staffard:e Potterius. 22 cm d. 

729. Hvit fajanstallrik, rococo, svängd kant. 

Randen dekorerad i blått och guld. 20 -& 

cm d. 

730.Tallrik, sign. Rörstrand. 0. Dekorerad med 

ros och förgätmigej i färger. 22 cm d. 

731. Hvit fajanstallrik, dekorerad med brokiga 

blommor. 25 cm d. Under står: Tillhört 

Nikolai I:s hof. Skänkt af en hofmästare 
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6000. till familjen Emiljanoff i Helsingfors. 

LHelsingfors) 

Fajanstallrik, sign. Rörstrand D. Dekorerad 

med gröna växtslingor. 25 cm d. 

Japanskt fajansfat, blåhvitt, med blå bild 

af berget Fusijama . 28 cm d. 

Fajansfat, hvitglaseradt, dekoreradt med 

blå blad. 22 cm d. 

Fajanstallrik, dekorerad med grön smal 

växtslinga och i bottnet monogr. CES och 

IGC. 20 cm d. 

Fajanstallrik, dekor. i svart och guld 

växtslinga, i bottnet vapensköld m. mono 

gr. CHW. 20 2  cm. 

Knallhattsbössa (för förvaring), afl&ng, 

()vai, af mässing. 9 x 3 cm. 

Silfverbrick, rund, 46 cm d. med enkla 

graverade ornament, och stämplar KS, 

Ä, N4. 

Etui cylindrisk af grön läder med hop-

fällbare knif, gaffel ,och sked samt 

saltbössa. 


